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            Godina koja je na izmaku obećavala je da bude najbolja do sada, sa najvećim brojem
inostranih turista, ali i velikim brojem domaćih koji bi bili uključeni u turističke tokove. A ono što
smo dobili je godina puna neizvesnosti i brige.

      

               Udruženje Srbija za mlade čiji je cilj da promoviše Srbiju kao destinaciju omladinskog
turizma je uspelo da se izbori sa ovom krizom. Naime, pored teške borbe za svakog putnika i
uspešnu realizaciju aktivnosti nekako se tim održao na okupu i svom snagom očuvao svoju
delatnost.
               U trenutku kada je sve bilo stalo i kada nije bilo naznaka da će ljudi putovati, jun
mesec je nakon karantina bio mesec sa najviše realizovanih tura. Uz vrlo neizvesnu situaciju i
bojažljive odluke tokom leta i jeseni  odveli smo veliki broj ljudi na: Kablar, Staru planinu, Zlatar,
Goč, Đerdap, Đavolju varoš, išli stazama Nemanjića, posetili Prizren, kanjon Panjice,
Šar-planinu, splavarili Ibrom i Drinom, kampovali na Kamenoj gori. Naravno, uz poštovanje svih
epidemioloških mera i na najbezbedniji mogući način za sve putnike.
               Ove godine realizovali smo i velike i važne projekte koji su za cilj imali uključivanje
mladih i njihovo aktiviranje na polju preduzetništva i samozapošljavanja.
               U okviru projekta „Podrška Evropske unije aktivnom uključivanju mladih“ koji finansira
Evropska unija i sufinansira Vlada Republike Srbije otvorili smo Informativni savetodavni centar
u Negotinu i pružili priliku mladima iz cele Srbije da prisustvuju treninzima eminentnih stručnjaka
u oblasti turzma i hotelijerstva, ali i da dobiju praktičnu obuku u turističkim agencijama, hotelima
i restoranima.
               Pod pokroviteljstvom Ministarstva omladine i sporta realizovali smo drugu po redu
Akademiju preduzetništva u turizmu gde smo nakon info dana na brojnim edukacijama okupili
veliki broj mladih ljudi i motivisali ih da pokrenu svoje ideje. Centralni događaj ovog projekta bio
je na Goču u periodu od 06-08.11.2020. godine, a na raspisanom konkursu za najbolju
preduzetničku ideju, tim stručnjaka izabrao je 20 najboljih ideja koje su bile predstavljene na
završnom događaju. Pet najboljih dobilo je celogodišnje mentorstvo i priliku da svoje
preduzetničke ideje sprovedu do kraja.
               Sa Ministarstvom trgovine, turizma i telekomunikacija već 6-u godinu za redom
realizujemo i projekat „Leto u Srbiji“ i promovišemo boravak u našoj zemljii kroz 100 različitih
programa godišnje.
               Za sam kraj godine pozivamo sve na Doček 2021. na planinama Srbije! U pitanju je
projekat koji već 8-u godinu za redom uspešno realizujemo. U ponudi su lepotica Tara,
nestvarna Stara planina, bajkovite šume Goča, Zlatar - planina gde srce kuca jače, Sirogojno i
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priroda koja budi maštu, Brezovica - pravi raj za skijaše. Za sve informacije o ovom projektu
možete se informisati  na sledećem linku: https://srbijazamlade.rs/category/nova-godina .
               Priroda Srbije je inspirativna, a planine vas pozivaju da provedete kvalitetno vreme u
netaknutim predelima naše lepe zemlje uz poštovanje svih mera predostrožnosti.
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